



## PRAVILNIK

### ZA IZVEDBO ŠPORTNEGA TEKMOVANJA V NAMIZNEM NOGOMETU

VODJA TEKMOVANJA: **David Potrbín (041 604 508)**

KRAJ TEKMOVANJA: **OŠ Leskovec pri Krškem – mala športna dvorana (lokacija št. 9)**

ZAČETEK TEKMOVANJA: 8. 6. 2024 od 8.30 ure dalje po izžrebanem vrstnem redu

POIMENSKE PRIJAVE EKIP: 15 minut pred pričetkom tekmovanja

#### 1. TEKMOVANJE

Tekmuje se v športni panogi namizni nogomet.

#### 2. SESTAVA EKIPE

Tekmuje se ekipno v mešani konkurenci. Ekipa šteje dva igralca, ki sta lahko moška, ženski ali mešano in možnost rezervnega igralca. Menjava lahko vstopi v igro le ob prekinitvi – doseženem/prejetem голу.

#### 3. VRSTNI RED TEKMOVANJA

Tekmovanje poteka po izžrebanem vrstnem redu. Ekipe morajo same spremljati potek tekmovanja.

#### 4. POTEK TEKMOVANJA

Igra se po prirejenih pravilih Zveze namiznega nogometa Slovenije.

Tekmovanje poteka po sistemu direktne eliminacije. Igra se na dve dobljeni igri do 5 golov.

Tekmovalci morajo sami slediti tekmovanju, saj natančnega časa odigravanja dvobojev ni mogoče predvideti. Ekipa, ki je bila klicana na mizo in v roku 3 minut ni prisotna, izgubi tekmo.

Izvajanje sredine – začetek igre se prične z metom žogice v igrišče. Prvo izvajanje sredine- met, določi žreb s kovancem ali žogico. Vsako naslednje izvajanje pripada ekipi, ki je prejela gol. V drugem setu začne z igro ekipa, katera je izgubila prvi set.

Žogica, ki pade v gol in se vrne na igralno površino, se šteje kot zadetek.

Žogica se razglasi za mrtvo žogico, ko se popolnoma ustavi in ni v dosegu nobene igralne figure. Če se žogico proglasi za mrtvo kjer koli med petkama, jo pri petki v igro vrne ekipa, ki je žogico zadnja servirala s sredine. Če se žogico razglasi za mrtvo med golom in petko, se jo vrne v igro pri dvojki, ki je najbližje mrtvi žogici.

Strel s palice s petimi igralci je dovoljen. Vrtenje ni dovoljeno. »Žaganje«, premikanje in vzdigovanje mize ni dovoljeno.

## **5. OPREMA**

Organizator priskrbi namizne nogomete in žogice.

## **6. EKIPE / TEKMOVALCI**

Vodje ekip so dolžni imeti pri sebi seznam tekmovalcev zaposlenih pri podjetju, potrjen s strani direktorja podjetja.

Tekmovalci so dolžni, na zahtevo vodij posameznih tekmovalnih disciplin oz. sodnikov, dokazati svojo istovetnost z veljavno osebno izkaznico, vozniškim dovoljenjem ali potnim listom. Brez navedenih dokazil nastop na tekmovanju ni mogoč.

Tekmovalci in udeleženci tekmujejo na lastno odgovornost. Organizator tekmovanja ne odgovarja za poškodbe nastale kot posledica neupoštevanja navodil iz varstva pri delu, za katerega je odgovoren vodja vsake tekmovalne ekipe.

Za osebne predmete in opremo organizator ne odgovarja.

## **7. REŠEVANJE SPOROV**

Za reševanja sporov pri izvajanju tekmovanja se uporablja Pravilnik za delo in odločanje častnega razsodišča. V pomoč pri odločitvah glede točkovanja je vodja tekmovanja. Odločitev vodje tekmovanja je dokončna. V primeru, da se tekmovalna ekipa ne strinja z odločitvijo vodje tekmovanja, lahko vloži pisno pritožbo častnemu razsodišču, skladno z določili omenjenega Pravilnika. Odločitev razsodišča je dokončna.

## **8. SPLOŠNA DOLOČILA**

Organizator si pridržuje pravico do sprememb izvedbe ali lokacije disciplin in urnikov iz objektivnih razlogov ali višje sile. Vse take spremembe bodo pravočasno objavljene na spletni strani [www.komunaliada2024.si](http://www.komunaliada2024.si).

Organizacijski odbor je sprejel ta pravilnik v marcu 2024.

Predsednik organizacijskega odbora  
Miljenko Muha